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1.3. 2023 - Odpočítavanie - posledný film Ivana Palúcha 

Dokumentárny
Slovensko, 2022, 75 min

Životný príbeh slovenského filmového herca Ivana Palúcha (1940-2015). Film je zostavený 
z filmových ukážok zoradených v spätnom chode. V 60-tych rokoch sa dotkol hviezd, keď 
účinkoval vo filmoch po boku európskych legiend, akými boli Annie Girardot, David 
Warner, Anna Karina alebo Anita Pallenberg. V roku 1969 mal na festivale v Cannes tri 
filmy: Michael Kohlhaas – Der Rebell od Volkera Schlöndorffa, Čoskoro bude koniec sveta 
od Aleksandara Petrovića a Markéta Lazarová od Františka Vláčila. Na rozdiel od 
západných kolegov sa po návrate do socialistického Československa jeho kariéra 
zastavila. Osudový príbeh o láske, priateľstve, zrade, vnútornej slobode, pravde a 
kinematografii.



15.3.2023 - Piargy
Dráma / Historický, 2022, 100 min. Slovensko

Dej filmu, ktorý vznikol na motívy novely Františka Švantnera nás zavedie do dediny 
Piargy. Mladá, krásna a chudobná Juliša (Judit Bárdos) tu zaplatí krutú daň za túžbu po 
lepšom živote. Keď sa vydá za Martina (Daniel Fischer) – syna najbohatšieho statkára, 
ocitne sa v rodine, kde vládnu tvrdé pravidlá. Nielenže bude čeliť nepríjemnému tlaku 
svokry, ale nedokáže sa ubrániť ani násilným zvodom svokra (Attila Mokoš). Juliša sa 
napriek tomu do manželovho otca zamiluje a vznikne ľúbostný trojuholník. Zakázané 
tajomstvo však neostane dlho utajené a vyťažiť z neho zatúžia všetci. Julišina sestra 
(Lucia Siposová), ľudia v obci a dokonca aj dedinský kňaz (Peter Nádasdi).



29.3. 2023 - Slúžka 
Dráma / romantický / historický, 2023, 110 min., Slovensko

Snímka rozpráva príbeh dvoch dievčat zmietaných citovou neistotou. V období prvej 
svetovej vojny prichádza 15-ročná Anka (Dana Droppová) pracovať ako slúžka do 
pražskej vily vysokopostaveného rakúsko-uhorského úradníka (Karel Dobrý) a jeho 
manželky (Zuzana Mauréry). Ankinou novou rodinou sa stáva zvyšné služobníctvo – 
kuchárka Kristína (Anna Geislerová), slúžka Líza (Vica Kerekes) či záhradník Štefan 
(Lukáš Pelč). Okrem nich však získava aj úhlavného nepriateľa - rovnako starú dcéru z 
panskej rodiny, Resi (Radka Caldová). Nevraživosť sa však postupne premení na 
sympatie a medzi mladými ženami sa rozvinie romantický vzťah. To všetko v čase, keď 
ženy nemali ani volebné právo, nieto ešte právo na lásku podľa vlastného výberu. Podarí 
sa ich vzťahu prežiť alebo doplatí na vtedajšie normy a pravidlá?



12.4. 2023 - Buko
komédia / drama, 2022, 112 min., Česká Republika

Jarmila sa po strate muža ocitne na životnej križovatke, kedy sa musí rozhodnúť, či zvyšok 
života už len trpezlivo „prečká“, alebo sa vzoprie osudu a vrhne sa do dobrodružstva s 
neistým koncom. Napriek dobre mieneným radám svojich dospelých detí si zvolí druhú 
možnosť. Tou je život na chalupe v romantickej divočine uprostred Máchovho kraja, kde to 
mal rád predovšetkým jej muž. Ten jej navyše v závete odkázal vyslúžilého cirkusového 
koňa Buka, ktorý jej život obráti kompletne naruby. S pomocou susedov sa rozhodne 
vzniknutej situácii postaviť čelom a čoskoro zisťuje, že aj keď to tak spočiatku nevyzeralo, 
práve s týmto koňom by sa jej do života mohlo vrátiť šťastie.



26.4. 2023 - Želanie k narodeninám 
Komédia, 2022, 93 min., Česká Republika
Líba - mamička, babička, ale predovšetkým vládkyňa rodiny, má okrúhle narodeniny. Tie 

sa vždy oslavujú v rodinnom kruhu, ale o tom, koľké to práve sú, sa nahlas v rodine 
nehovorí, takže je to tak trochu tajomstvo. To ale nie je jediné tajomstvo, ktoré rodina 
skrýva. Petr sa rozhodne, že prvýkrát po rokoch nebude oslavovať narodeniny s matkou. 
Predstiera chorobu a z rodinnej oslavy sa vyhovorí. Táto zdanlivo nevinná lož je ale 
zásadnou chybou, ktorá spustí lavínu nečakaných udalostí, a tak sa celá veľká rodina 
namiesto pokojnej oslavy okrúhlych narodenín ocitne na ceste, kde jedna nepredvídateľná 
situácia predbieha druhú. Komédia o tom, ako sa rodinná oslava môže zvrtnúť na divokú 
jazdu, pri ktorej si nikto nemôže byť istý vôbec ničím.



10.5. 2023 - Invalid 
Komédia, 2023, Slovensko, 102 min. 

Divoké 90. roky. Šuštiakové súpravy, pestrofarebné saká, veľké magnetofóny, 
videoprehrávače, gýčová dancefloor hudba, videopožičovne na každom kroku, nové 
spoločenské pomery, záplava rôznych podvodníčkov, začínajúci organizovaný zločin a  
s ním spojené násilie a korupcia. V tomto čase a prostredí anonymného slovenského 
malomesta sa odohráva príbeh Laca Hundera – údržbára v múzeu, ktorý je hrdý na svoju 
prácu, ale kvôli svojej cholerickej povahe sa ocitne v nesprávnom čase na nesprávnom 
mieste.



24.5. 2023 - Villa Lucia 
Komédia, 2023, 112 min., Česká Republika

„Skutočná“ komédia Villa Lucia rozpráva príbeh trojice kamarátov, ktorých ešte aj po 
tridsiatke spája spomienka na spolužiačku zo strednej školy, Luciu Renerovú (Hana 
Vagnerová). Cyril (Juraj Hrčka) si po niekoľkých teatrálnych pokusoch o samovraždu kvôli 
Lucii lieči nervy v psychiatrickej liečebni a práve dnes sa jej chce v rámci terapie za všetko 
ospravedlniť. Gorazd (Michal Kubovčík) je s Luciou zasnúbený a práve dnes musí svoj 
vzťah pred nestabilným Cyrilom utajiť. Svätopluk (Martin Meľo) sníva o tom, že práve dnes 
má poslednú šancu dať starú partiu dokopy. Snaha raz a navždy urovnať nevyriešenú 
minulosť privedie rozhádanú trojicu až do Luciinho rodného domu, kde hrdinovia narazia 
na ešte väčšiu prekážku. Nestráženú starú vilu nad mestom majú totiž práve dnes v pláne 
vykradnúť dvaja skorumpovaní policajti – Jánoš (Vlado Černý), ktorý sa chce pred 
odchodom do dôchodku za každú cenu zabezpečiť „posledným džobom“, a jeho 
zakríknutý synovec Rudo (Tomáš Mischura), ktorý so strýkovým plánom ticho nesúhlasí. 
Zlodejom neochotne asistuje beznádejne poverčivý taxikár „Džeremy z Vrakune“ (Zdeněk 
Godla). Nastáva noc plná akcie, komických situácií a vtipných dialógov. Prežijú iba tí, ktorí 
držia spolu – hoci aj proti svojej vôli... Lebo „tú pravú“ môže mať iba jeden.


